

维护世界和平 促进共同发展

——多国人士称赞中国积极践行和平发展理念

新华社北京9月21日电 综合新华社驻外记者报道:9月21日是国际和平日。多国人士表示,多年来,中国始终践行和平发展理念,为维护全球和平、推动可持续发展、促进人类共同发展作出重要贡献。

中俄友好、和平与发展委员会专家理事会俄方主席尤里·塔夫罗夫斯基说,中国一直积极参与全球和平发展议程,在世界不稳定性因素日益增加的背景下,中国在上海合作组织等新型国际多边机制发挥重要作用。

肯尼亚国际问题专家卡文斯·阿德希尔说,中国长期坚持和平发展理念,致力于维护世界和平,促进共同发展和共享繁荣。中国尊重世界各国主权和领土完整,互不侵犯,互不干涉内政,平等相待,推动各国和平共处。

尼日利亚中国研究中心主任查尔斯·奥努奈伊说,多年来,中国为维护全球和平不懈努力,并以实际行动支持非洲走上可持续和包容性发展之路,中非合作论坛和“一带一路”倡议等关注到非洲大陆发展的核心需求。

柬埔寨柬中关系发展学会会长谢莫尼勒说,中国积极践行多边主义、推动构建人类命运共同体,为维护世界公平正义与和平安全作出重要贡献。新冠肺炎疫情发生以来,中国积极参与和推动国际抗疫合作,向有需要的国家提供疫苗、抗疫物资,展现了负责任大国的担当。中国主张以发展促和平,

在维和、减贫、发展等多领域以实际行动推动世界共同应对挑战,为维护世界和平、促进人类发展作出重要贡献。

黎巴嫩“阿拉伯人眼中的中国”新闻网网站总编辑马哈茂德·拉亚说,中国一贯主张与其他国家和平共处,中国的和平发展激励其他国家致力于建设和平、和谐的社会,远离战争和侵略,中国成为解决全球性问题的关键伙伴。

吉尔吉斯斯坦国家战略研究所研究员舍拉迪尔认为,中国始终致力于加强国际合作,维护世界和平。一直以来,中国在互不干涉内政的基础上为吉尔吉斯斯坦提供援助,是可靠的发展伙伴。

乌兹别克斯坦资深媒体人、中乌友好网主编库班诺夫表示,中国坚持走和平发展道路,中国的发展给各国带来了重要机遇。“一带一路”倡议提出以来,中国秉持和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢为核心的丝路精神,在促进沿线国家互联互通、经济发展和人文交流方面发挥重要作用,受到沿线国家的广泛称赞,这成为中国和平发展的重要标志。

巴基斯坦卡拉奇外交关系委员会联合主席伊克拉克·塞加尔表示,中国坚定支持包括维和任务在内的联合国工作,以负责任大国的姿态为世界和平和全球稳定作出贡献。中国始终是世界和平的坚定维护者和推动者。

(参与记者 胡晓光 毛鹏飞 白林 郭骏 刘宗亚 蔡国栋 关建武 努尔然 李浩 蒋超)



美丽乡村度中秋

9月21日,在河北省张家口市宣化区观后村,村民展示采收的葡萄。中秋佳节到,又是一年丰收时,我国广大农村地区开展形式多样的庆中秋活动,品民俗、赏美景、观歌舞、采鲜果、度佳节,美丽乡村处处洋溢着喜庆丰收的欢乐吉祥气氛。 新华社发

青山遮不住

人民币汇率稳定的因素,但这也恰恰是资本对中国投资信心的“信任票”。

错失中国市场的代价,美国企业心里最清楚。在美中贸易全国委员会会长艾伦看来,中国市场规模庞大,如果不准美国企业在中国经营,他们就会迅速被日本和欧洲竞争对手以及中国本土企业取代。

“如果不准美国企业在中国经营,我们的竞争对手就将能够充分利用中国的规模经济和对技术的迅速采纳,在其他地方包括美国国内市场,打败美国企业。”艾伦指出。

“中美之间不仅有直接联系,还通过其他国家产生很多间接联系。如果世界第一和第二经济体‘脱钩’,整个世界的运转也必定受到大的影响。”余森杰说。

科技创新不断突破表明,既要自立自强加快关键技术攻关,又要开放合作融入全球创新网络。封锁打压不利于双方,合作共赢才是正道

限制中国科技企业赴美投资、出台出口管制“实体清单”、发布行政令直接干预投资并购……科技“脱钩”思维下,美国不断泛化国家安全概念。

瞄准高科技企业进行打压,确实让一批中国企业出现阵痛,营收大幅下滑,甚至面临“断供”困难。零部件的短缺,导致中国智能手机出货量一度较大幅度下滑。

但打压,没有阻挡住中国科技前进的步伐。

创新正成为中国这个东方大国的高度自觉,人们丢掉幻想、摒弃依赖,在自主创新的道路上不断前进。

全社会研发投入持续增加:2018年超1.9万亿元、2019年超2.2万亿元、2020年超2.4万亿元。

基础研究投入与日俱增:2018年,中国基础研究经费首次突破千亿元大关,2019年达到约1336亿元,2020年达到1504亿元。

加强原创性、引领性科技攻关,瞄准关键核心技术解决“卡脖子”问题;加快推进科技体制改革,通过市场需求引导创新资源有效配置;培养创新型人才,激发各类人才创新活力……中国正在努力向着高水平科技自立自强迈进。

在傅晓岚看来,当前形势进一步加深了中国科技自立自强的认识,将整个中国社会对创新的意识和积极性激发起来。

中国实现科技自立自强,有压力,

更有底气。

新中国成立以来,连一辆拖拉机都造不出来的中国,现在是世界上工业体系最为健全的国家。自2010年以来,中国制造业增加值已连续11年位居世界第一。在500种主要工业品中,超过四成产品的产量位居世界第一。

从“骑”着“蛟龙”探深海,到“戴”着“天眼”观宇宙,从北斗导航,到量子通信,从加快发展人工智能,到大规模推进5G商用……在国际竞争激烈的很多科技领域,中国正由“跟跑者”变为“并跑者”,一些领域甚至是“领跑者”。

近年来,中国科技事业发生历史性变革,重大创新成果竞相涌现,科技实力正在从量的积累迈向质的飞跃,从点的突破迈向系统能力提升。

卡塔尔半岛电视台评论称,在过去20年中,中国已经从一个“模仿”和“模仿”技术的国家,转变为一个改进现有技术并进行更多创新的国家。

“事实证明,封锁与打压阻挡不住前进之势,这是中国科技实力发展到一定阶段的必然。”“人民科学家”国家荣誉称号获得者、中国航天科技集团五院技术顾问叶培建院士说。

哈佛大学近日发布的一份报告指出,中国技术创新的能力并不完全取决于它能够接触到多少美国技术。

面对复杂的科学难题,合作始终是“主旋律”。

“强调科技创新的自立自强,并不是说要关门来搞创新。”科技部部长王志刚说,自立自强与开放合作不是对立关系,而是辩证统一的。

今年3月31日起,“中国天眼”面向全球开放,各国科学家均可提出申请,经审核后使用“中国天眼”开展观测和研究。

作为全球唯一的超大射电望远镜,“中国天眼”的开放,是中国向世界释放的开放合作信号,对推动全球天文观测和天文研究重要性不言而喻。

如今,正有越来越多的研究者提出项目申请,以使用“中国天眼”观测研究。其中,外国研究人员数量在不断增加。

创新无国界。在复杂多变的国际形势下,以开放姿态融入全球创新网络,才能更好应对挑战和变数。

当前,中国已经与多个国家建立创新对话机制,同50多个国家和地区开展联合研究,深度参与国际热核聚变实验堆

等国际大科学工程。“一带一路”科技创新合作计划支持8300多名外国青年科学家来华工作,建设33家联合实验室。

新冠肺炎疫情发生以来,中国抗疫工作的一个重要内容,就是持续和各国开展抗疫科技研究和经验分享。

如今,聚焦数字经济、新能源智能汽车、智能装备、工业互联网、科技服务等领域,中欧正在不断加快合作步伐。在这些技术领域,中国不仅有后发优势,而且市场足够大,未来双方合作潜力无限。

创新不是“独角戏”,而是“大合唱”。

英国《金融时报》报道指出,中美两个技术大国联系紧密,一旦“脱钩”,将给数百亿美元美国科技公司带来沉重经济打击。

一些美国技术公司负责人指出,继续“去中国化”,最终导致的结果就是“去美国化”,因为切断美国进行有效竞争所需的思想、人员、技术和供应链,也将破坏美国的创新。

北大国家发展研究院名誉院长林毅夫说,美国“封锁”的一定是技术含量很高的技术或产品,其研发成本相应也很高。如果不与中国这个大市场做生意的话,其新技术的高盈利很可能就变成低盈利甚至不盈利。

如今,全球愈演愈烈的“芯片荒”正让手机、汽车等行业遭受严重冲击,成为“脱钩”代价的一个典型案例。

业内人士指出,“缺芯”,一方面有疫情带来需求激增而芯片企业产能未能及时跟上步伐的原因;另一方面,也与美国发起针对中国企业制裁,导致半导体产业链出现订单转移有关。

由于“缺芯”,包括通用、福特、丰田等国际车企在内的一些工厂相继减产甚至停产。

限制技术出口是一把“双刃剑”,既会伤害到中国的高科技企业,也会伤害到与中国有往来的美国乃至其他国家芯片、半导体等高科技企业。

英国《金融时报》副主编、首席经济评论员马丁·沃尔夫指出,中美之间会有很多竞争,但两国也必须展开深入合作,“遏制中国并不可行”。

“在日益互联的世界中,对中国采取‘卡脖子’、打压的办法,无异于自我孤立、最终受损的将是自己。”对外经济贸易大学教授崔凡说。

(新华社北京9月21日电)

平凡岗位彰显大爱

十年坚守,十年奉献,包头客运段列车员郭宇量十年如一日,在平凡中历练,把青春和热血奉献给铁路事业,让青春不负韶华。

站台上,人潮涌动,立岗迎接旅客;车厢内定期巡视,主动服务旅客;车库内,守护安全,确定列车出库整洁卫生……这是郭宇量工作的点滴,镜头定格的一个个瞬间,无不传递着温暖人心的力量。

值乘十年来,照顾老人,服务特殊旅客,为病患提供

温馨服务……在工作中郭宇量总结出:服务旅客一定要做到眼勤、手勤、腿勤、心灵美、语言美、行为美,并将这种行之有效的经验付诸每天的工作实践中。

作为平凡列车员中的一员,郭宇量始终以昂扬的姿态在岗位坚守付出中诠释着“奋斗的青春最美丽”,扎根客运服务,努力把光和热带给广大旅客,让在旅途奔波的人们感受到家的温暖。

(石为民)

自治区水利厅与中国农业银行内蒙古分行签署金融支持水利高质量发展合作协议

9月13日,自治区水利厅与中国农业银行内蒙古分行签署金融支持水利高质量发展合作协议。自治区水利厅党组书记、厅长斯琴毕力格,农业银行内蒙古分行党委书记、行长张春林出席签约仪式并致辞,水利厅党组成员、副厅长赵长青与农业银行内蒙古分行副行长王海龙分别代表双方签署合作协议。签约仪式以视频会议方式举行。

斯琴毕力格在致辞中指出,进入新的发展阶段,如何认真践行习近平生态文明思想和“节水优先、空间均

衡、系统治理、两手发力”的治水思路,如何深入贯彻落实习近平总书记对内蒙古重要讲话重要指示批示精神,助力全区坚定不移走好以“生态优先、绿色发展”为导向的高质量发展新路子,必须切实提高政治站位,从大局、全局和长远加强谋划研究,持之以恒做好各项工作。当前,全区水利工作还有很多短板需补齐,特别是在把握“两手发力”治水兴水、运用市场化手段推动工程建设和化

解水资源难题等方面还有很多工作要做,这在很大程度上离不开银行部门的大力支持。

斯琴毕力格表示,“十四五”时期,自治区水利厅将聚焦破解全区资源型缺水、工程性缺水等突出问题,持续推动各项重点工作特别是重点水利工程建设,实施项目多、资金需求大,需要充分发挥金融机构信贷支持作用。这次签约,标志着双方合作进入了一个新的阶段,希望双方以此为契机,共同努力深化务实合作,不断创新发展体制机制,加强沟通协调,切

实落实好框架协议内的各项共识,进一步构建更广泛更深层次的战略合作关系,携手推进内蒙古水利事业高质量发展,为全区生态保护和经济社会发展高质量发展提供有力支撑。

张春林充分肯定了近年来全区水利工作并表示,农业银行内蒙古分行紧紧围绕使命定位,在助力全区经济转型升级、脱贫攻坚、“三农三牧”以及支持重点水利工程建设等方面做了大量工作,取得了明显成效。此次签署合作协议,是双方深入践行“绿水青山就是金山银山”理念,认真

落实习近平总书记对内蒙古重要讲话重要指示批示精神,不断深化双方合作、实现共赢发展的重要举措。希望双方进一步密切合作对接,加大创新力度,建立健全沟通、合作机制,共同努力推动框架协议内容实施和落实。农业银行内蒙古分行将充分发挥优势,持续加强全区各级网点与各级水利主管部门在重点水利工程建设等领域的务实合作,提供更加高效便捷的金融服务,为助力水利投融资体制机制改革、水利事业高质量发展作出应有贡献。

根据协议,双方将本着自主自愿、优势互补、风险可控、商业可持续发展的原则,建立全面战略合作关系,协同开展金融服务创新、重大项目协调推进、政策研究、信息交流等工作,同时在国家法律法规、监管政策和政策许可范围内,重点围绕完善流域防洪工程体系、实施国家水网重大工程项目、河湖生态环境综合治理和灌区及节水工程建设等方面开展广泛深入合作,共同助力自治区经济社会高质量发展和生态文明建设。

(李钧剑)

中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司与付世莲债权转让通知暨债务催收联合公告

一、债权转让通知

中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司(以下简称“华融内蒙古分公司”)与付世莲于2021年7月26日签署《债权转让协议》(合同编号:内蒙古Y05170026-48),华融内蒙古分公司将其对下列公告清单中所列债务及其担保人享有的主债权、从权利及其项下全部权利、权益以及由此衍生的全部权利、权益(以下统称“标的债权”)依法转让给付世莲。付世莲已支付完毕全部

债权转让价款,依法取得标的债权所有权,为标的债权的合法权利人。华融内蒙古分公司作为债权转让方,付世莲作为债权受让方联合依法通知该债权转让的事实,请标的债权项下全体义务人(含债务人、抵押人、保证人等)及其权利义务继承人向新的债权人付世莲履行义务。

二、债务催收公告

付世莲作为华融内蒙古分公司上述债权的合法受让人,已依法取得上述债权,现依法向债务人、担保人和其他

义务人进行催收,请各债务人、担保人和其他义务人,或债务人、担保人和其他义务人的权利义务继承人,自本公告刊登之日起,向付世莲履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任或法院裁判文书所确定的义务。

特此公告。

转让方:中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司
地址:呼和浩特市新华大街54号金融大厦14楼

受理公告事项联系人:刘先生 曹先生
联系电话:0471-6613290 5180556
受让方:付世莲
联系电话:13739909999

中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司
付世莲
2021年9月22日

公告清单

序号	债务企业名称	债权本金金额(元)	该笔债权项下的担保措施
1	鄂尔多斯市东胜区新天下信息传媒有限公司	24,000,000.00	1.内蒙古三江房地产开发有限公司以其所有的位于鄂尔多斯市东胜区伊金霍洛西街17号太古国际广场A区-101、102、201号3处商业房产提供抵押,面积分别为4928.48㎡、299.25㎡、308.71㎡。2.由杨雅娟、程协桥、路春宝、胡美玲提供连带保证责任。

注:1.本公告清单仅列示截至转让基准日的贷款本金余额,债务人和担保人应支付给付世莲的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定以及生效法律文书确定的方式计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并由原告、申请执行人垫付的应由债务人及担保人负担的诉讼费、执行费、评估费等以有关法律文件和正式发票确定的金额为准。

2.若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关债主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。
3.清单中担保人的担保范围以签署的合同等法律文件或法院的生效判决确定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

转让基准日:2021年4月20日